

Педсовет № 45

СШ №3 имени М.Нурбаева от 13.09.2021 учебного года

Присутствовали:76

Повестка дня:

- 1.Годовой отчет администрации.
- 2.Цели и задачи на новый учебный год.
- 3.Разное

Выступил директор школы Сайдакматов Анвар Номанжанович

- Здравствуйте уважаемые коллеги.Разрешите поздравить с 30 летием со дня Независимости Кыргызской Республики и началом нового учебного года, с Днем знания 15 сентября. Рад приветствовать вас, в полном составе, на первом педсовете. Позвольте представить вам новых учителей :Оморова Нурипа –учительница начальных классов, Тутаева Гульзина –учительница английского языка, Кочорова Нуржамал –Учительница кыргызского языка, Ормон кызы Минура -учительница начальных классов, Кубанычбек кызы Айзирек- учительница начальных классов, Анарбек кызы Алина учительница по музыке, Санжарова Уулкан-учительница начальных класов, Полотбекова Бегимай –Учительница по истории, Касымалиева Уулкан – учительница русского языка. Уважаемые коллеги как говорится прошу любить и жаловать

1.Отчеты за 2020-2021 учебный год .Какие работы были выполнены, какие были достижение ,какие недостатки. Выслушаем отчеты администрации.

Выступила завуч начальных классов Тыныбекова Кенжегуль Амалбековна.

Здравствуйте уважаемые коллеги, поздравляю вас с началом нового учебного года. Желаю вам крепкого здоровья и творческих успехов в вашей нелегкой работе.

Отчет о проделанной работе за 2020-2021-учебный год.

На начло учебного года в начальных классах числилось 1239 учеников, из них 200 учеников в подготовительных классах. В течении года выбыло 19 учеников прибыло 10 учеников. Причина выбывания смена место жительства. К концу учебного года количество учащихся составило 1229 учеников. Обучение велось в режиме пятидневной рабочей недели учителя начальных классов принимали участие в проекте «Окуу керемети».В рамках этого проекта уроки проводили Мукамбетжанова Нуржамал, Маматкадыр кызы Ж, Эсенкулова А, Макешова А, Султанмуратова Ж,Жумабаева Ж. Руководитель Аширова И.Б оценила уроки высоко и этим учителям хочу выразить отдельную благодарность. Качество знаний за год составило 51 %.Успеваемость 100%..По сравнению с 4 четвертью повышение качество знания составило 1 %.В конце года была проверка журналов. Все классные руководители ,учителя предметники занятия вели в соответствии с требованиями. При проверке были сделаны замечания о необходимости более аккуратном заполнении класных журналов. Также были проверены личные дела учащихся. В результате проверки личных дел учащихся установлено что на каждого учащегося заведены личные дела. Личные дела ведутся аккуратно, имеется вся необходимая документация. Классные руководители своевременно выставляют четвертные оценки. Были даны рекомендации при заполнении, не допускать исправлений. Все работы запланированные в течении года были проведены и выполнены своевременно несмотря не эпидемиологическую ситуацию. Ко мне у вас есть вопросы? Вопросов нет.

Выступил завуч средне-старших классов Залимканов Куштарбек Камбарович.

Добрый день уважаемые коллеги в конце учебного года классные руководители сдали свои отчеты. В старших классах 29 класс-комплектов (1926) учеников. Из них выбыло 58 учеников, прибыло 52 ученика. К концу учебного года общее количество составило 1920 учеников. Из них 881 учеников занимается в старших классах 58 учеников получают аттестат об окончании средней школы, 132 ученика получили свидетельства об окончании 9 класса. Качество знания в 5-х классах составило 43 % по итогам учебного года. В 6-х классах 42 %, в 7-х классах 43%, в 8-х классах 46%, в 9-х -51%, в 10-х классах 53 %, а в 11 –х 52 %. Качество знания по школе по итогам учебного года составило -48,3 %. Отличников ученика 193 что составляет 12 %, хорошистов -591 что составляет 35 %, на удовлетворительно занимаются 839 учеников что составляет 52 %. Низкие проценты по параллелям нет. Высокий показатель в 11 классе 62 %, в 10 классе 53%. В 9 кл- 51%, Выражаем благодарность классным руководителям данных классов за добросовестную работу. Самый низкий процент качества знания показали следующие классы: 5е класс 29 % классный руководитель Жумали кызы Г, 6 В класс-39% классный руководитель Сайдакматова Н.Н, 6 г кл-37 %-Классный руководитель Эмильбек кызы Ч, 6 Д класс -39 % Классный руководитель Жакыпова Э, 8 г класс -37% -классный руководитель Колдошева Н.Н, 9 в класс -33 % -кл руководитель Койлубаева Н. А. Классным руководителям данных классов стоило больше времени уделять своей работе и в этом новом учебном году надеемся, что ситуация изменится. Высокие проценты качества знаний показали в прошлом учебном году 9 а класс – 71 %- классный руководитель Капарова Н.С, 9 б класс -60 %- Аширова И П, 7 б класс -55%- классный руководитель Жусупова Н.Ж, 8 а класс -52 % - классный руководитель Бийназарова К. О, 10 б класс 65 %- классный руководитель Акматалиев Б .М, 10 в класс-62 % - классный руководитель –Кимсанова Г.К, 11 а класс -62 %- классный руководитель –Жээнбекова Ж .Э, 11 Б класс-62 % - классный руководитель Сатыбалдыева Г.П. По результатам предметных мониторингов высокие показатели были в 5 а классе, в 9 А классе, 10 В классе, также в 11 а классе. Выражаю вам благодарность за добросовестный и ответственный подход к своей работе. Самые низкие показатели в 5 е классе- по математике 38 %, биологии 35% , 6 в класс Математика и английский язык. 7 а класс русский язык, 7 в класс- русский язык, 7 г класс –Физика, 7 д класс –русский язык, 8 в класс- Литература, 9в класс-граждановедение, 9 в класс –Алгебра. В новом учебном году стоит особое внимание данным предметам. Классным руководителям выражаем благодарность за активное участие на мероприятиях в жизни школы. В связи с эпидемиологической ситуацией в стране победители областной олимпиады стали победителями Республиканской олимпиады автоматически. По истории – Адылбек кызы Мээримай заняла 2 место в Республиканской олимпиаде – руководитель Абдыкеримова Г.Б. поздравляем вас с победой и желаем успехов в новом учебном году. В целом педагогический состав нашей школы в прошлом году выполнила все поставленные задачи перед нами. В новом учебном году желаем вам творческих успехов крепкого здоровья и желаем чтобы про нашу школу говорили только в лучшую сторону. Вопросы есть , вопросов нет.

Директор школы Сайдахматов Анвар Номанжанович :если нет вопросов следующее слово предоставляется организатору школы Койлубаевой Нуркан Аттокуровне.

Здравствуйтесь уважаемые коллеги !

Все запланированные работы организатора за 2020-2021 учебный год выполнены в срок и с большим успехом . Успех состоит в том, что по итогам конкурса «Мен Кыргызстандык экениме сыймыктанамын» ученик 11 б класса Алимбеков Нурислам занял « Гран при» по Республике.

Мероприятия по школе в связи с пандемией в первой четверти не были выполнены. Вместо осенней ярмарки и Осеннего бала мы провели конкурс Рисунков и поделок в начальных классах. Выражаю особую благодарность учителям которые принимали активное участие. Ответственные учителя начальных классов –это Суркеева А и Султанмуратова Ж. Ответственные за проведение этого мероприятия в старших классах Эсенбаева Г.С и Колдошева Н. Все что требуется от классных руководителей это сдавать отчеты в срок. Хочу отметить классного руководителя 6 б класса Атагулова А еще не сдала ПДД и ТБ. Про проведения внеклассных мероприятий и использование актового зала. Впредь уважаемые коллеги после проведения внеклассных мероприятий будьте добры приберитесь и сдавайте мне в чистом убранном виде. В новом учебном году прошу вас относиться к своей работе ответственно и своевременно сдавать все что требую. Классные руководители должны контролировать уборку территории и санитарные дни. Сдавать протоколы родительских собраний это все что от вас требуется. Если есть вопросы по моей части задавайте я готова ответить.

Директор Сайдакматов Анвар Номанжанович : -Вопросы есть. Вопросов нет. Соц педагог нашей школы Сатыбаева А.К сегодня по уважительной причине отсутствует ее отчет мы послушаем на следующем Пед.совете. Уважаемые коллеги отчеты за 2020-2021 учебный год выслушали, какую оценку дадите?

-Удовлетворительно.

Цели и задачи на 2021-2022 учебный год сш №3 имени Мамата Нурбаева.

Цель: создание необходимых условий для обеспечения качества образовательной среды, способствующей развитию личностно-образовательных компетенций учащихся и личностно-профессиональных компетенций педагогов в соответствии с перспективными потребностями общества и законных запросов законных представителей учащихся.

Задачи :1 создать условия для повышения качества обучения через усиление практической направленности учебных занятий. Совершенствование работы по выявлению и развитию и поддержки высокомотивированных и одаренных детей обеспечения их личностной и социальной самореализации .

2. Обеспечить условия для формирования социально-активной личности через:

Совершенствование работы по духовно-нравственному воспитанию обучающихся, проведение профилактических работ по предупреждению противоправного поведения несовершеннолетних, формированию навыков безопасного и ответственного поведения;

Создание условий для овладения учащимися знаний ценностей и навыков здорового образа жизни сохранения и укрепления здоровья и формирования культуры безопасности жизнедеятельности .

3 Способствовать развитию профессиональных компетенций педагогов через :непрерывное совершенствование профессионального уровня в том числе и дальнейшее овладение информационно-коммуникационными технологиями, освоение обновленного содержания учебных предметов, активизацию работы по трансляции практических результатов образовательной деятельности , профессиональных достижений педагогических работников.

4. Развитие внебюджетной деятельности

5. Модернизация и обновление материально-технической базы учреждения оснащение ее современными средствами обучения и учебным оборудованием , спортивным инвентарем.

Цели и задачи на 2021-2022 учебный год будут скопированы и повешены в учительской можете ознакомиться.

Уважаемые коллеги какая политическая ситуация в Афганистане вы видите, слышите. не распространяйте не проверенную информацию и слухи. Перейдем к следующему вопросу. Это про уголь. Список составлен Чынара? Если список составлен и деньги собраны сдай. С айыл окмоту 10 нашим учителям в помощь дадут уголь .

Впредь к завхозу обращайтесь в письменном виде в двух экземплярах, один мне другой экземпляр Аману чтобы он расписался и сделал и на основе этого мы будем работать. Числа 20 в Оше пройдет семинар посвященный вопросу Попечительского совета школы после этого семинара мы проведем Общешкольное родительское собрание. Основной вопрос – это фонд. Без фонда школе тяжело. В прошлом году в школе не было охранника. Без охраны школа стала чуть-ли не проходным двором. Поэтому в новом учебном году охрана обязательно должна быть. К нам еще в июне поступил приказ о том что в каждой школе должна быть охрана и это мы можем решить при участии родителей.

Учащихся 10х классов принимать по экзамену по 5 предметам: Русский язык- Сыдыкова Ж.А, алгебра- Акишева А.Т, история-Абдыкеримова Г.Б, кыргызский язык –Кимсанова Г.К, биология –Жусупова Н.Ж. По возможности будем брать только тех кто будет учиться.

Жусупова Н.Ж:- А в какой форме будем принимать экзамены,

Директор : в любой на ваше усмотрение.

Выступил Залимканов К.К в этом году у нас по списку 2000 учеников ,87 учителей вместе с новыми учителями. Председатель тарификационной комиссии Залимканов К.К, секретарь Токобаева Д.Т, учитель истории Атагулова А .К, завуч нач.кл.Тыбекова К А, учительница русского языка и литературы Бийназарова К.О, учительница английского языка Абдылдаева М.

Методическое объединение нач.кл.состав комиссии Баймурзаева М.Ж.

Вопросы есть по списку комиссии? Вопросов нет .

Наставничество за новыми учителями Ормон к. М-Кочконбаева С.О,Кубанычбек к Айзирек-Паттаева Н.Тутаева Г.К-Капарова Н.С,Анарбек кызы Алина – Жакыпова Г.С,Темирбек к А-Каламбаева Ш.Д,Касымалиева У.Т- Сыдыкова Ж.А. Уважаемые наставники поздравляем вас с наставничеством. Ждем от вас хорошей работы.Ободоев А К: хочу сказать про экономическую ситуацию в Кыргызстане. У нас нет молодых кадров агрономов, Вет.Врачей мы должны давать выпускникам нужные направления. Директор Сайдакматов А.Н: по поводу единой формы учеников, мы не будем требовать единую форму, белый верх и черный низ это наша обязательная школьная форма не только для учеников но и для учителей.

15 сентября состоится торжественная линейка с 1-11 классы.По поводу журналов ,нам привезут журналы заказ сделан.Воспитательный журнал 63 штук классный журнал 63 штук.5 штук журнала для кружковх занятий.

Выступил Залимканов К.К по поводу журналов,мы пока работаем с временным журналом 1 проверка будет с временного журнала. Организатор Койлубаева Н.А учителя приходите в 8 00 для построения классов. Дежурные классы 8 а и 8 б .Приносят парты и стулья.8 б класс цветы и вазы. Выступила Тыныбекова К.А.В начальном классе всего 33 класс-комплектов .С 1-4 класс, по 5-7 подготовительных классов. Количество пед.коллектива нового учебного года 28 учителей. Пользуясь моментом поздравляю с началом нового учебного года. Желаю вам

крепкого здоровья , семейного благополучия и творческих успехов в вашей не легкой работе. Выступил Козубеков К.К: удачного нового учебного года. Коллективу крепкого здоровья , успехов в олимпиадах.

Обсудив все вопросы Пед.совет постановляет:

1. Считать удовлетворительными итоги 2020-2021 учебного года.
2. Провести торжественную линейку. С 15 сентября учебный процесс начнется в традиционном режиме
3. Учащиеся и учителя обязаны являться в школу в форме. Белый верх черный низ.
4. Быть ознакомленными с целью и задачами на новый учебный год
5. Утвердить расписание и график работы педагогов.
6. Постоянное повышение своего педагогического мастерства.
7. Классным руководителям и предметникам быть ответственными к своей работе, своевременно выполнять все что требуется.
8. Классные руководители вместе с учителями-предметниками раскрывать способности каждого ученика обращая внимание и на слабомотивированных обучающихся
9. Учащихся 10 х классов принимать по результатам сдачи экзамена.
10. Утвердить наставников для молодых специалистов.
11. Утвердить председателей М.О
12. За выполнением данного постановления ответственность возложить на классных руководителей и администрацию школы .